

Встречи в Виннице

Ивановский театр драмы на гастролях

Около месяца гастролеровал Ивановский драматический театр в Винницкой области. За это время им поставлено 60 спектаклей, которые посмотрели 35 тысяч рабочих, колхозников, представителей интеллигенции. Это — несомненный успех коллектива, свидетельствующий о серьезной подготовке его к гастрольной поездке.

Театр показывал в Виннице свои лучшие постановки: «Деревья умирают стоя» А. Касовы, «На золотом дне» Д. Мамина-Сибиряка, пьесы современной советской тематики. Его гастроли совпали с подготовкой к знаменательному событию в жизни советского народа — празднованию 40-летия Великого Октября. Это в значительной степени сказалось на характере гастролей и всей творческой работе театра. Еще задолго до начала летнего театрального сезона коллектив задумал ряд интересных работ, посвященных юбилею Советской власти. Недавно винничане просмотрели премьеру — народную драму Д. Зорина «Вечный источник». Творческий коллектив воссоздал одну из славных страниц истории нашей страны — рождение ленинского плана коллективизации сельского хозяйства. Простыми, строгими красками и в то же время величественно театр показал образ вождя революции Владимира Ильича Ленина в его будничной жизни и работе, в общении с народом.

Премьера была приурочена к встрече коллектива театра со старыми коммунистами Винницы.

Новая постановка Ивановского театра была показана также киевлянам в передаче телевизионного центра.

Во время гастролей в Виннице ивановцы поставили еще один спектакль, посвященный 40-летию Великой Октябрьской революции — «Гостиница «Астория» А. Штейна.

Театр поставил более двадцати спектаклей в районных центрах и селах области, в частности, в Тульчине, Хмельнике, Жмеринке, Гайсине. Были организованы встречи с рабочими агрегатного завода, мясокомбината, с колхозниками.

На днях, закончив свои гастроли в Виннице, театр выехал в Николаев.

Л. ШАМИС.

* * *

Во время гастролей на Украине Ивановский драматический театр посетил г. Хмельницкий, где поставил спектакли «С любовью не шутят», «Титаник-вальс» и «Деревья умирают стоя».

Зрители — рабочие местных станкостроительного и сахарного заводов, мебельной и швейной фабрик — тепло принимали ивановских артистов. Их спектакли с удовольствием посмотрели и колхозники пригородной сельскохозяйственной артели им. Щорса.

М. БЛАЖУК.